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Începând cu anul  2001, ziua de 26 septembrie este dedicată 
celebrării limbilor europene. Europa este posesoarea unei 
adevărate bogăţii lingvistice: 24 de limbi oficiale şi peste 60 
de comunităţi autohtone care vorbesc o limbă regională sau 
minoritară, fără să menţionăm limbile vorbite de cetăţenii 
provenind din alte ţări şi de pe alte continente. Tocmai 
pentru a atrage atenţia asupra acestei imense bogăţii 
lingvistice, Uniunea Europeană şi Consiliul Europei au 
lansat, în 2001, iniţiativa Anului european al limbilor. Din 
această iniţiativă a luat naştere Ziua europeană a limbilor. 
Obiectivele sale sunt: sensibilizarea publicului faţă de 
plurilingvism în Europa, cultivarea diversităţii culturale şi 
lingvistice şi încurajarea învăţării limbilor străine de către 
toţi europenii, la şcoală sau în afara acesteia.

2020
#EDLangs

#DiscoverTranslations
– Ediția a IX-a –

28 septembrie - conferința online 
organizată de Comisia Europeană 
„Education begins with Language“



Lansat oficial în anul 1999 de către Comisia Europeană, European 

Language Label (Certificatul lingvistic european) este un premiu care 
încurajează iniţiativele în materie de predare şi învăţare a limbilor 
străine, prin recompensarea tehnicilor inedite de predare, prin 
difuzarea informaţiilor referitoare la acestea şi prin promovarea 
bunelor practici. Premiul se adresează tuturor tipurilor de educaţie şi 
formare, indiferent de vârstă sau de metodele utilizate, fiind acordat 
anual celor mai inovatoare proiecte destinate învăţării limbilor străine, 
elaborate în fiecare dintre ţările participante. Sub coordonarea 
Comisiei Europene, procedura de decernare este administrată de 
statele membre, ale căror jurii naţionale decid asupra criteriilor de 
selecţie detaliate. În România, această acţiune este promovată de 
ANPCDEFP.  În perioada 2001-2019,  premiul a fost acordat unui număr 
de peste 150 de proiecte lingvistice, implementate de instituţii publice 
şi private, din toate regiunile ţării.

La ediția din anul curent au fost depuse 59 de candidaturi și au fost 
acordate 6 premii. Pe site-ul , găsiți detalii  despre erasmusplus.ro
proiectele și instituțiile premiate.

eTwinning promovează colaborarea şcolară în Europa prin intermediul 
tehnologiei digitale, oferind asistenţă, instrumente de lucru şi consultanță 
pedagogică şcolilor. Se adresează tuturor instituțiilor de învăţământ 
preuniversitar, tuturor cadrelor didactice, indiferent de disciplina predată, 
directorilor de unităţi şcolare şi inspectorilor şcolari.
Lansat în 2005 drept componentă fundamentală a Programului eLearning al 
Comisiei Europene, eTwinning a făcut apoi parte din Programul de Învățare pe 
tot Parcursul Vieții, iar din 2014 a devenit parte integrantă a Erasmus+. 
Biroul Central de Asistenţă eTwinning este administrat de European 

Schoolnet. La nivelul statelor participante, eTwinning beneficiază  de sprijinul 
a 38 de centre naţionale de asistenţă. În România, Centrul Național eTwinning 
funcționează în cadrul Unității de Cercetare în Educație – CNPEE.
Prin participarea la proiecte eTwinning, elevii au posibilitatea să comunice cu 
alţi elevi din ţările participante, să afle elemente de specific cultural sau de 
specific al educaţiei în ţările partenere, să înveţe utilizând noile tehnologii şi să 
îşi perfecţioneze competenţele de comunicare în limbi străine.
Portalul eTwinning ( ) este punctul central de întâlnire şi de www.etwinning.net
lucru al tuturor participanților. Portalul este disponibil în 29 de limbi, punând 
la dispoziţia cadrelor didactice instrumente online cu ajutorul cărora pot 
căuta parteneri, demara proiecte, face schimb de idei şi bune practici şi 
colabora prin intermediul instrumentelor personalizate de pe platforma 
eTwinning.
De-a lungul celor 13 ani de implementare în țara noastră, au fost derulate peste 
20.000 de proiecte educaționale. 

susține multilingvismul
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Săptămâna LinguaFEST Ediția a IX-a este organizată în colaborare de 
ANPCDEFP, Reprezentanța Comisiei Europene în România și Centrul 
Național eTwinning.  

Din program:
– 26 septembrie, ora 10.00, deschiderea oficială a evenimentului 
online . Evenimentul va rămâne deschis până pe LinguaFEST IX - 2020
2 octombrie, ora 18.00. Pe parcursul său, elevii, profesorii, studenții, 
voluntarii și profesioniștii vor vorbi despre experiențele lor lingvistice 
și culturale.

– 28 septembrie - conferința online organizată de Comisia Europeană 
„Education begins with Language“. Înregistrarea se face până pe 24 
septembrie la https://ec.europa.eu/education/events/european-day-of-

languages-2020_en

LinguaFEST IX - 2020 este un eveniment organizat cu sprijinul 

Inspectoratelor Școlare Județene din județele Alba, Bacău, 

Bistrița-Năsăud, Botoșani, Brașov, Brăila,  Cluj, Dâmbovița, Galați, 
Gorj, Hunedoara, Ialomița, Iași, Maramureș, Satu Mare, Timiș, Vaslui 

și din București.

Săptămâna LinguaFEST 2020

26 septembrie – 2 octombrie 


